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На иницијативу председника Социјалдемократске странке Бориса Тадића одржан је
састанак представника опозиције. Тадић каже да је један од закључака да се успостави
систем да се опозиција не би међусобно нападала када против себе има противника који
је више него опасан. Представници опозиције такође су разговарали и о томе да ли на
наредним изборима треба наступати у једној или више колона.

  

  

Прича о уједињењу опозиције стара је колико и владавина напредњака. Да ли би Борис
Тадић могао да успе тамо где други нису? Бивши председник Србије позвао је опозицију
да разговарају о прављењу стратегије за наредне избора. Један од Тадићевих предлога
је и да опозиција треба да наступи у више колона.

  

"Читава суштина јесте у томе да се направи модел у коме нема међусобних нападања, у
коме су наше претензија за бираче тако постављене да нисмо сукобљени него да
сарађујемо једни са другима и да те гласове сабирамо да у коначници имамо један глас
више, макар један глас више од Вучићевог коалиционог система", казао је Тадић.
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Удружену опозицију, односно некадашњи Савез за Србију, представљали су Јанко
Весeлиновић
и бивши народни посланик
Ђорђе Вукадиновић
, који каже да је без обзира на разлике, којих су сви свесни, важно уједнинити се у борби
за изборне услове.

  

  

"Морамо бити јединствени, Дакле, морамо бити јединствени без икаквог флерта,
компромиса или намигивања према власти. А како ће се све сложити технички, то ће
зависити од многих ствари - од истраживања јавног мњења, од тренутне политичке
ситуације, од шанси да поједини пређу цензус... А онда је секундарно да ли ће на
крају бити једна колона - за коју се ја залажем, и мислим, моје колеге из удружене
опозиције - или ће их бити више", рекао је Вукадиновић.

  

У Иницијативи Не давимо Београд кажу да се увек одазову позивима на разговор и
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додају да су они и раније говорили да је више колона боље решење.

  

"Морамо понудити више колона, морамо људима понудити избор, морамо извући што
већи број људи на гласање, јер је ово јако битан тренутак уколико планирамо да живимо
у градовима у којим се достојанствено живи", казао је Радомир Лазовић.

  

Позиву се није одазвао покрет Двери, верују да форма састанка није била одговарајућа,
а за њих није прихватљиви ни онај који позив шаље - Борис Тадић.

  

"Просто неко ко је био водећа личност бившег режима није згодан за модератора и
предводника опозиције", сматра лидер Двери Бошко Обрадовић.

  

Тадић одбацују примедбе да жели са се стави на чело опозиције.

  

"Нити сам координатор, нити само модератор, нити лидер опозиције, нити ми је то
претензија, само сам позвао све ове људе да у техничком смислу, да сви кажу своју реч",
уверава Тадић.

  

Састанку су се одазвали и представници Нове странке, председник Демократске
странке Србије, Покрета Слободних грађана, Доста је било, одборничка групе Срце
града.

  

Покрет "Један од пет милиона" саопштио је да њихови представници нису могли да
присуствују састанку опозиције јер нису, како им је речено, "на списку".

  

Наредни састанак договорен је за идућу недељу.

  

(Н1)
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Видети још:  Борис Тадић: Немам намеру да будем лидер, координатор или
модератор опозиције, већ само да позoвем људе који желе да се боре против
Вучићевог ауторитарног режима
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